
ЗВІТ 

РОБОТИ ІНСТИТУТУ КУРАТОРІВ 

ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ЗА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК (І семестр) 

 

Кураторська робота в Одеському національному технологічному університеті 

протягом І семестру 2023-2024 н.р. проводилась у відповідності із затвердженим 

планом і розробленою концепцією виховної роботи за такими напрямами: навчальна 

робота, наукова робота, патріотичне виховання, організаційна робота, культурно-

масова робота, морально-етичне та правове виховання. 

Робота кураторів здійснювалась у співпраці з деканатами факультетів, 

студентською радою, інститутом культури та мистецтва, кафедрою філософії і 

права. 

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів для здобувачів вищої 

освіти були проведені наступні інструктажі: «Інструктаж у разі небезпечної ситуації 

або війни», «Порядок дій та правила поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних 

та підозрілих предметів», «Вступний інструктаж перед початком навчального року», 

«Інструктаж з безпеки життєдіяльності перед початком зимових канікул». 

 

НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

 

Куратори постійно здійснюють контроль за процесом навчання, є 

помічниками у вирішенні різних завдань, допомагають знайти вихід із складних 

ситуацій, а також постійно тримають контакт з деканатами факультетів. 

Для ефективної організації виховної роботи, на початку семестру старшим 

кураторам факультетів та кураторам академічних груп була надана вся необхідна 

інформація та документація, а саме: плани кураторської роботи для здобувачів 

вищої освіти І-ІІІ курсів, план роботи інституту кураторів, план роботи інституту 

культури, Положення про інститут кураторів ОНТУ, Положення про конкурс 

«Кращий куратор ОНТУ», де визначені критерії оцінки роботи кураторів 

академічних груп та необхідна інформаційна документація для проведення 

інструктажів (електронні версії бланків для проведення інструктажів). 

З групами регулярно проводились виховні бесіди з метою обговорення 

поточної успішності, пропусків занять та результатів екзаменаційної сесії, 

ознайомлення та аналіз результатів дистанційного навчання. Також увага 

приділялась правилам поведінки в університеті, в гуртожитку та суспільстві. 

Для формування відповідального ставлення до результатів навчання та 

запобігання непорозуміння щодо призначення стипендій, куратори академічних 

груп проводили виховні бесіди щодо нормативного забезпечення порядку 

призначення та розрахунку стипендій в університеті, де ознайомили здобувачів з 

діючими Правилами призначення стипендій в ОНТУ. 

Проведено кураторські години щодо результатів підсумків зимової сесії та 

заборгованість по сесії. 
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НАУКОВА РОБОТА 
 

Даний напрям кураторської роботи дозволяє виявити професійно-обдаровану 

молодь, залучити її до участі в науково-дослідній роботі. 

З цією метою в університеті регулярно проводяться олімпіади та студентські 

конференції. Переможці нагороджуються почесними грамотами та призами. 

27 вересня 2023 року студенти груп ЕК-435, ТЗС-437 (куратор Мадані М.М.) 

та ЕК-425, ТЗС-427 (куратор Шевченко Р.І.) відвідали  он-лайн лекцію «Оцінка 

впливу на довкілля», яку провела провідний спеціаліст з природокористування 

проектного відділу ТОВ «Укрекопроект»  Пашняк Анастасія. 

Студентам розказали, що  оцінка впливу на довкілля (ОВД) з’явилася із 

введенням в дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23 травня 

2017 року № 2059-VIII. Статтею 31 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» від 17 лютого 2011 року № 3038-VI передбачено, що до 

проектної документації на будівництво об’єктів, що підлягають оцінці впливу на 

довкілля згідно з Законом № 2059 додаються результати оцінки впливу на довкілля. 

Також доповідачка повідомила, що статтею 2 Закону № 3038 визначено, що 

розділ «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у 

складі проекту містобудівної документації, одночасно є звітом про стратегічну 

екологічну оцінку, який має відповідати вимогам Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку» від 20 березня 2018 року № 2354-VIII. 

Пашняк А. звернула увагу студентів на те, що  для об’єктів, які підлягають 

оцінці впливу на довкілля, розробляється звіт з оцінки впливу на довкілля. За 

наявності звіту з оцінки впливу на довкілля матеріали (розділ) оцінки впливів на 

навколишнє середовище у складі проектної документації не розробляються. У цьому 

випадку ОВД та ОВНС тотожні. 

 

 
 

29 вересня 2023 року студенти груп ЕК-435, ТЗС-437 (куратор Мадані М.М.),  

ЕК-425 ( куратор Шевченко Р.І.) відвідали  навчальний семінар «Zero waste strategy: 

methods and implementation in Black see basin».   

Студентам розказали, що  з початку нового тисячоліття в розвинених країнах 

світу набуває все більшого поширення стратегія «Zero Waste» (в перекладі з 

англійської – «Нуль відходів»). Прибічники цієї стратегії вважають, що, до-клавши 

значних зусиль, можна досягти такого стану, коли на звалища не потраплятиме 

взагалі ніяких відходів. Тобто, усі 100 % побутових відходів можуть перероблятись і 
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в різний спосіб слугувати людям – у вигляді нових матеріалів, товарів або палива. 

Сьогодні в жодній країні світу до показника в 100 % перероблених відходів не 

дісталися, але показник 50 %вже є реальністю в окремих регіонах та містах в 

Європі, США, Канаді та Новій Зеландії. За 10 років його заплановано довести до 70 

– 80 %, а через20 років досягти бажаних 100 %. Для порівняння, в нашій країні 

рівень переробки побутових відходів нині не досягає й 5 %.. 

Також доповідач Васютинська К.А. повідомила, що не менш важливо 

привчити себе не сприяти утворенню зайвих відходів, простіше кажучи – не 

купувати сміття. Продавці настільки звикли автоматично пакувати навіть поодинокі 

предмети, які зовсім не потребують додаткової поліетиленової упаковки, що навіть 

ображаються, коли хтось відмовляється – вони ж хочуть обслугувати покупця 

якнайкраще! Про те, що зовсім скоро цей пакет опиниться в смітнику, а відтак і на 

звалищі, не думають ані продавець, ані покупець. А оці щоденні кілька пакетиків, 

помножені на кожного з нас, формують цілу «поліетиленову лавину» - яка потім 

довгими роками в кращому випадку розкладається на звалищах, а в гіршому – 

«прикрашає» усе оточуюче нас середовище. 
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24 жовтня 2023 року студенти груп ЕК-435 (куратор Мадані М.М.) та ТЗС-427   

(куратор Шевченко Р.І.), ТЗС-417 (куратор Берегова О.М),   ЕЕ-424 (куратор Івченко 

Д.О.), ТЕ-421 (куратор Волгушева Н.В.) відвідали  он-лайн лекцію «Актуальні 

мікробні препарати для захисту та підвищення продуктивності рослин»», яку 

провела завідувачка науково-дослідного відділу ІТІ «Біотехніка» НААН, доктор хім. 

наук, професор Нікіпелова О.М.  

 

       
 

Протягом семестру кураторами та викладачами кафедр проводилась робота у 

студентських наукових гуртках. Звіт з наукової роботи подається окремим 

документом. 

 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

Одним з найважливіших напрямів виховної роботи є патріотичне виховання 

здобувачів вищої освіти. У першому семестрі 2023-2024 навчального року були 

проведені п’ять єдиних кураторських годин за темами: «День пам’яті загиблих 

захисників України», «День захисника і захисниці України», «День Гідності і 

Свободи». 

Основна мета кураторських годин: ознайомити здобувачів з минулим нашого 

народу, навчити бережно ставитися до історії своєї країни, розкривати її як білі, так і 

чорні сторінки, виховувати здатність кожної людини на скорботу і пам’ять про 

мільйони загублених життів співвітчизників. 

В Одеському національному технологічному університеті були проведені 

кураторські години присвячені Дню пам’яті загиблих захисників України з метою 
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вшанування пам'яті тих, хто віддав своє життя заради незалежності та безпеки нашої 

країни. День пам'яті захисників України відзначається щорічно 29 серпня, і це 

нагадує нам про важливість цінностей свободи та гідності. 

Куратори розповіли про сучасних захисників України – військовослужбовців, 

які приділяють своє життя захисту нашої країни та зазначили важливість їхнього 

внеску у збереження миру та стабільності. 

Вшанування пам'яті захисників України – це також момент пам'яті та тиші. 

Було проведено мить мовчання, щоб вшанувати тих, хто віддав своє життя заради 

нашої безпеки та свободи. 

На завершення зустрічей, обговорили важливість миру та об'єднання в 

сучасному світі. Відбулась дискусія про те, як ми, як громадяни, можемо сприяти 

зміцненню національної єдності, підтримці військовослужбовців та збереженню 

миру у нашій країні. 

День пам'яті загиблих захисників України нагадує нам про важливість 

гідності, свободи та готовності захищати нашу країну. Слід пам'ятати та 

вшановувати тих, хто віддав життя заради нашого майбутнього. Проведені заходи 

стануть внеском у збереження пам'яті та цінностей, які ми несемо через життя. 

  

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Делі І.І. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Берегова О.М. 

   

Факультет технології та товарознавства харчових продуктів 

і продовольчого бізнесу 

старший куратор Вікуль С.І. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу (спец. 181 «Харчові 

технології») 

старший куратор Степанова В.С. 
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Факультет економіки, бізнесу і контролю 

декан Баранюк Х.О. 

Факультет комп’ютерних систем та автоматизації 

старший куратор Гурський О.О. 

  

Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу (спец. 241 «Готельно-

ресторанна справа») 

старший куратор Скляр В.Ю. 

  

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

 

Факультет менеджменту, маркетингу та публічного адміністрування 

старший куратор Орлова В.О. 

 

Були проведені кураторські години присвячені вшануванню пам’яті трагедії 

Бабиного Яру. 
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На зустрічах проведено коротку лекцію з історії Бабиного Яру, розкрито події 

та страшні факти масового вбивства під час Голокосту. Обговорено важливість 

навчання і пам'яті про Голокост як запобігання подібним трагедіям у майбутньому. 

Завершено зустріч закликом до боротьби з антисемітизмом, расизмом та іншими 

формами нетерпимості в сучасному світі. 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

 

  

Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

 

 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 
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Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

 
 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

На всіх факультетах були проведені кураторські години присвячені Дню 

захисника та захисниці України з метою вшанування та висловлення поваги 

захисникам України. 

Здобувачі дізналися про історію та походження свята, яке щорічно 

відзначається 1 жовтня. Під час кураторських годин розповідалися історії справжніх 

героїв України, які відзначилися своїм мужнім ставленням до захисту країни. 

Учасники обговорили поняття патріотизму та обов'язку перед Вітчизною і 

дізналися, як можна зробити свій внесок у підтримку військовослужбовців та захист 

України. 

Наприкінці зустрічей, куратори закликали всіх присутніх вшанувати пам'ять 

захисників та долати виклики для майбутнього разом. 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 
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Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

 
 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

  

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

 
 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 
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З метою ознайомлення здобувачів з історією та важливістю вступу України до 

Ради Європи на всіх факультетах були проведені кураторські години. 

Куратори розповіли слухачам історію створення та розвитку Ради Європи, 

зазначили основні цілі та завдання організації. Також розглянули процес вступу 

України до Ради Європи та підкреслили важливість цієї події для України та її місце 

в європейському співтоваристві.  

Обговорили досягнення України після вступу до Ради Європи, зокрема в 

сферах прав людини, демократії та правопорядку. Визначили виклики, які стоять 

перед Україною в контексті членства в організації та її вплив на політику, економіку 

та суспільство нашої країни.  

На завершення, підкреслили важливість сприйняття розвитку демократії, прав 

людини та міжнародного співробітництва через членство в Раді Європи. Адже це 

подія, яка має значущий вплив на подальший розвиток України та співпрацю з 

європейськими партнерами. 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

   

Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

  

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 
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Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

  

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

В Одеському національному технологічному університеті були проведені 

кураторські години присвячені урочистій події, а саме Дню народження ОНТУ. 

Куратори зі здобувачами пригадали історію університету, зокрема про його 

заснування, розвиток та досягнення протягом років існування. Зробили огляд 

сучасних досягнень та активностей ОНТУ, включаючи освітні програми, наукові 

дослідження та співпрацю з іншими установами.  

На завершення кураторської години, слухачі висловили свою підтримку та 

побажання університету. Розглядаючи історію та сучасні досягнення вишу, 

відзначили важливий внесок у навчання та науку, який робиться в навчальному 

закладі. 

Одеський національний технологічний університет, утім як завжди, 

відрізняється сталими інженерними традиціями. 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 
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Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

 
 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

 
 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

  

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 
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З метою ознайомлення здобувачів з життям та діяльністю Михайла 

Сікорського, вшанування пам’яті цього видатного українського історика, 

краєзнавця, музеєзнавця та Героя України на всіх факультетах була проведена 

кураторська година. 

Куратори розповіли коротку біографію та основні факти з життя та кар’єри 

Михайла Сікорського, висвітлили його важливі досягнення у галузі історії, 

краєзнавства та музеєзнавства, обговорили зі студентами його внесок в українську 

історіографію та краєзнавство та розглянули роль діяча в розвитку музейної справи 

в Україні. Висвітлили, як Михайло Сікорський отримав звання «Героя України» та 

визначили його заслуги перед Україною. 

На завершення кураторської години підкреслили важливість вивчення та 

вшанування видатних постатей української історії.  

Вшановуючи пам’ять цієї видатної людини, ми продовжуємо плекати 

українську спадщину та відзначати її найяскравіших представників. 

 

 
 

Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

   
Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

 
 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 
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Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

 
Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

З метою вшанування пам’яті загиблих була проведена кураторська година на 

тему «25 листопада – День пам’яті жертв Голодомору». 

На кураторській годині куратори зі здобувачами зробили огляд подій, що 

призвели до Голодомору 1932-1933 років в Україні, а саме розкрили масштаби та 

страшні наслідки геноциду, представили конкретні числа жертв та пояснення 

величезного впливу Голодомору на населення України.  

Також переглянули короткометражний документальний фільм про Голодомор 

та його наслідки та обговорили враження із присутніми. 

На завершення заходу, розглянули вплив Голодомору на формування 

української ідентичності та світову спільноту, визначили необхідність пам’яті та 

вивчення історії для запобігання повторенню подібних трагедій.  

Пам’ять загиблих вшанували хвилиною мовчання. 

  

Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 
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Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

  
Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

  
Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

З метою вшанування та обговорення подій, пов'язаних із Днем Гідності та 

Свободи, визначення їхнього впливу на Україну було проведено відповідну 

кураторську годину. 

За зустрічі коротко визначили мету та актуальність Дня Гідності та Свободи, 

наголосили на історичному контексті. Провели огляд подій, що призвели до 

Євромайдану, провели аналіз вимог та цілей учасників протестів.  

Вшанували пам'ять загиблих та визначили героїв Євромайдану, розглянули 

внесок учасників подій. Обговорили вплив Євромайдану на політичну, економічну 

та соціальну сфери України, розглянули досягнення та виклики після подій 2013-

2014 років.  
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Визначили роль гідності та свободи в формуванні української ідентичності та 

обговорили їхню важливість в сучасних реаліях. Розглянули вплив подій 2013-2014 

років на молодь України та визначили роль молоді в збереженні та розвитку гідності 

та свободи. 

На завершення, відкрили дискусію для запитань та коментарів учасників, 

підсумували кураторську годину, висвітлили важливість Дня Гідності та Свободи 

для України. 

  

Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

  

 
Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

 
 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 
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Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 

 
В Одеському національному технологічному університеті велике значення 

приділяється правовому вихованню. 

Протягом вересня на всіх факультетах Одеського національного 

технологічного університету куратори академічних груп першого курсу ознайомили 

здобувачів із Кодексом честі ОНТУ. 

На кураторських годинах було розглянуто основні статті та норми Кодексу, в 

тому числі зобов'язання до інтелектуальної чесності, заборона плагіату та обману 

під час навчання, сприяння створенню сприятливого навчального середовища. 

Учасники мали можливість висловити свої погляди на Кодекс честі та задати 

питання. 

Наприкінці зустрічей було наголошено на тому, що Кодекс честі ОНТУ є 

фундаментом університетської культури та відповідальності перед спільнотою.  

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 
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Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

  

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

  
Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

 
Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 
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З метою надання роз'яснень та уточнень щодо сучасного законодавства 

України у сфері протидії корупції для формування правильного розуміння та 

відповідальності за ці питання у здобувачів вищої освіти на всіх факультетах були 

проведені відповідні виховні бесіди. 

Учасники конференцій обговорили статті, пов’язані із корупцією та їхніх 

відповідних стягнень, визначили роль громадськості у протидії корупції, зазначили 

механізми взаємодії громадськості та органів влади у боротьбі з корупцією.  

Куратори пояснили види корупційних злочинів, роз’яснили можливі наслідки 

для осіб, які порушують законодавство щодо корупції та закликали до 

відповідальності в усіх сферах життя для побудови чесного та прозорого 

суспільства. 

Учасники отримали чітке розуміння сучасного законодавства з протидії 

корупції та відчули відповідальність за власні дії в контексті цієї проблеми. 

 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

   
Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

 

 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 
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Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

 
 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

 

КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

 
Підвищенню культурного рівня студентів сприяють заходи, що проводяться 

на факультетському та університетському рівнях, а також лекції Інституту культури. 

З метою консолідації та розвитку історичної свідомості Українського народу, 

збереження національної пам’яті та належного відзначення і вшанування пам’ятних 

дат і ювілеїв відповідно Постанові 1982-ІX від 17.12.2021 Верховної Ради України 

«Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» були відзначені 

наступні пам’ятні дати і ювілеї у формі відкритих кураторських годин: 

- 5 серпня - 130 років із дня народження Віри Холодної (1893-1919), 

кіноактриси епохи німого кіно; 

- 24 серпня - 100 років із дня народження Віктора Глушкова (1923-1982), 

вченого у галузях математики, кібернетики, обчислювальної техніки та систем 

управління, академіка; 

- 14 жовтня - 80 років із дня народження Раїси Кириченко (1943-2005), 

співачки, Героя України; 

- 13 листопада - 110 років із дня народження Германа Жуковського (1913-

1976), композитора; 

- 27 листопада - 160 років із дня народження Ольги Кобилянської (1863-1942), 

письменниці, громадської діячки; 

- 5 грудня - 100 років із дня народження Олександра Бугайова (1923-2009), 

педагога, вченого, засновника концепції шкільної фізичної освіти; 
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- 6 грудня - 110 років із дня народження Миколи Амосова (1913-2002), лікаря, 

вченого, громадського діяча, академіка. 

- Павло Скоропадський (1873-1945), державний, політичний і військовий діяч, 

гетьман Української Держави. 

25 жовтня 2023 р. факультетом КІПтаК (група КН-311, куратор Бодюл Олена 

Станіславівна) підготовлено та проведено відкриту кураторську годину «130 років із 

дня народження Віри Холодної (1893-1919), кіноактриси епохи німого кіно», 

присвячену життю та творчості однієї з найвідоміших зірок кінематографа початку 

ХХ сторіччя. 

 
Мельников Володимир (гр. КН-311) розповідав про життя відомої кіноакторки 

Віри Холодної, її непростий шлях до визнання, нетривалу, але дуже яскраву кар’єру. 

Було розглянуто період життя Віри в Одесі, яка також була важливим 

кінематографічним центром на початку XX століття. Саме тут  почала свою 

акторську кар’єру в кіно згодом всесвітньо відома зірка, стала частиною 

артистичного світу Одеси, де завжди високо цінилися талановитість і творчий підхід 

до мистецтва. Наведено цікаві факти біографії, особистого життя та роботи акторки. 

 
Віра Василівна Левченко, у шлюбі Холодна – українська кіноакторка епохи 

німого кіно. Знімалася здебільшого у таких жанрах як драма, мелодрама та 

короткометражне кіно під керівництвом режисерів Євгена Бауера, Петра Чардиніна 

та інших. Віра Холодна уславилася у фільмах: «Пісня тріумфуючого кохання» 

(1915), «Міражі» (1915), «Життя за життя» (1916), «Забудь про камін…» (1917) та 

багатьох інших. Статус зірки першої величини остаточно закріпився за акторкою 

після фільму «Життя за життя» –  однієї з найкращих постановок того часу. 
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За чотири роки Віра Холодна знялася у 80 фільмах. На сьогодні вціліло лише 

декілька кінострічок (27), нажаль, і ті збереглися погано. 

 
За мотивами життя і кінокар’єри Віри Холодної у 1976 році створено 

художній фільм «Раба кохання». 

 
У лютому 1996 року невеличкий майдан на розі одеських вулиць Буніна і 

Преображенської перейменовано на честь актриси. У 2003 році біля будинку в 

Одесі, де жила і померла кіноакторка, встановлено пам’ятник. 
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За чотири роки Віра Холодна знялася у 80 фільмах. На сьогодні вціліло лише 

декілька кінострічок (27), нажаль, і ті збереглися погано. 

У 2010 році в Одесі проведено фестиваль німого кіно та сучасної музики «Німі 

ночі», один із сетів якого був присвячений Вірі Холодній. 

На кураторську годину завітали куратори факультету КІПтаК, старший 

куратор факультету, здобувачі освіти 1-3 курсів факультету КІПтаК та факультету 

ММтаПА. Загальна кількість відвідувачів – 64 людини. 

26.10.2023 проведена відкрита кураторська година на тему: «14 жовтня  80 

років із дня народження Раїси Кириченко (1943-2005), співачки, героя України» на 

факультеті низькотемпературної техніки та інженерної механіки. 

Старший куратор факультету підготував інформацію про життєвий шлях Раїси 

Кириченко. 

14 жовтня виповнилось 80 років з Дня народження співачки Раїси Кириченко. 

Вона мала велику перспективу кар’єри в США, могла чимало заробляти і якісно 

лікуватися, але від цього завжди відмовлялася. Вона була справжньою патріоткою 

своєї землі і її справи це підтверджували. Студенти дізнались завдяки старшому 

куратору, якою була «берегиня української пісні» у повсякденному житті та що 

ховалося за її тендітною постаттю. 

Закордонні та радянські ЗМІ часто порівнювали Раїсу Кириченко з Едіт Піаф, 

Клавдією Шульженко та Людмилою Зикіною. Та вона була незрівнянна, самобутня, 

яскрава, полтавська перлина, видатна співачка сучасності. Її пісні в прямому сенсі 

мандрували світом – Кириченко з гастролями об’їздила весь Радянський союз, 

Європу, США, Канаду – півсвіту. Якось Раїса Опанасівна сказала, що саме на 

гастролях відчула: «пісня немає кордонів і не важлива мова, важливе виконання, 

якщо душа співає, тебе зрозуміє кожен». Однак життя Раїси Кириченко не було 

безхмарним і радісним, як думали прихильники. Дитина війни, у голоді в 

багатодітній родині, цілодобова праця на полі, потім – на фермі дояркою, смерть 

юного брата і батька. Вона так ніколи й не мала дітей. Часто в неї були сумні очі. 

Вона писала вірші – про це знали лиш близькі друзі, а їх справжніх було небагато. 

Раїса Опанасівна дуже обачливо вибирала друзів, та найвірнішим був Микола 

Кириченко. «Доленосна зустріч, кохання всього життя» – напише вона у спогадах. 

Та головне – це був і міцний творчий союз. Він був акомпоніатором, разом записали 

більше 200 пісень. Високий статний баяніст з Полтавської філармонії намагався 
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лишатися у тіні на сцені й в житті, розчинявся у ній, опікував, готував, співав, 

хворів, лікував, одним словом – любив до останньої хвилини її життя. 

Під фінал кураторської години, студенти мали змогу послухати 

найулюбленішу пісню українців із репертуару Раїси Кириченко. 

  

  

 

2 листопада 2023 року  на факультеті автоматизації та робототехніки 

Одеського національного технологічного університету,   старшим куратором 

Гурським Олександром проведено відкриту  кураторську  годину, на тему: «100 

років з дня народження Віктора Михайловича Глушкова,  вченого у галузі 

математики, кібернетики, обчислювальної техніки та систем управління, академіка.  
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Відповідну кураторську годину було проведено як ZOOM- конференцію. 

Старшим куратором була повідомлена біографія вченого та основні етапи розвідку 

обчислювальної техніки в Україні та у світі. 

 

          
 

12 жовтня 2023 року студенти груп ГН-429 (куратор Волгушева Н.В.) та 

ЕЕ-424 (куратор Івченко Д.О.) відвідали геолого-мінералогічний музей Одеського 

національного університету ім. І.І. Мечникова, який є одним з найстарших музеїв 

Одеси й Одеської області. Його фонди нараховують більше 10 тис. зразків мінералів 

і гірських порід, що відбивають речовинну сполуку Земної кори, дна Світового 

океану. 

Студенти побачили велику кількість природних мінералів та експозицію 

великої групи синтетичних мінералів  аналогів природних і тих, що не мають 

аналогів у природі. Особливо виділяється колекція метеоритів. в музеї представлені 

основні групи метеоритів  залізні, кам'яні й залізокам’яні. 
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16 жовтня 2023 року на факультеті Нафти, газу та екології була проведена 

загально-факультетська кураторська година присвячена Дню працівника харчової 

промисловості. 

Куратори розповіли студентам, що свято День працівника харчової 

промисловості святкують в третю неділю жовтня. Вперше професійне свято День 

харчовика з’явилося у минулому столітті. Святкові заходи включають вшанування 

праці харчовиків та яскраві застілля. 

Куратори звернули увагу, що підприємства харчової та переробної 

промисловості відіграють велику і провідну роль у питаннях забезпечення 

населення продовольчими товарами в усьому світі, оскільки турбота про хліб 

насущний завжди була однією з головних турбот людства. Нагадаємо, що саме 16 

жовтня проводиться ще одна знакова подія політики міжнародного продовольчого 

забезпечення – Всесвітній день продовольства (з 1979 р.), який було засновано 

Генеральною Асамблеєю ООН. Він проходить з широкою міжнародною підтримкою 

в різних країнах, акцентуючи увагу на питаннях продовольчої безпеки і 

продовольства як необхідної умови для життя, благополуччя і одного з основних 

прав людини.  

 
 

16 листопада 2023 року на факультеті технології вина та туристичного бізнесу 

відбулась відкрита кураторська година присвячена 160 років із дня народження 

Ольги Кобилянської (1863 – 1942), письменниці, громадської діячки. 

Народилася Ольга Кобилянська в містечку Гура-Гумора на Південній 

Буковині 27 листопада 1863 року. Можна сказати, що їй пощастило з родиною. 

Мати – наполовину німкеня, наполовину полька, родичка відомого німецького 

поета-романтика, вивчила українську мову та прийняла греко-католицьку віру з 

пошани та любові до чоловіка. Батько – дрібний урядовець, шляхетського роду, з 

Наддніпрянщини. Ольга була вже четвертою в багатодітній родині. Великих статків 

не було. Незважаючи на це, мати старалася навчити доньок – хороших манер, 

умінню підтримати розмову, триматися в товаристві. Батько ж гадав, що його 

обов’язок – дати добру освіту хлопцям, а дівчата самі заміж повиходять та якось і 

будуть. 

В цієї видатної українки Ольги Кобилянської 27 листопада саме день 

народження – літературний світ згадує, передусім, її творчі здобутки і мало хто 

згадує «таємні сторони її душі». Активна учасниця феміністичного руху Ольга 

Кобилянська була, передусім, жінкою – зі своїми переживаннями, розчаруваннями, 
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мріями, які вона виливала у листах подругам Лесі Українці, Софії Окуневській та в 

тих самих повістях, оповіданнях, новелах 

  

  
 

20 листопада 2023 року на факультеті технології зерна і зернового бізнесу 

відбулась відкрита кураторська годинна присвячена 100-річчю із дня народження 

Олександра Бугайова (1923-2009), педагога, вченого, засновника концепції шкільної 

фізичної освіти. 

Була надана доповідь про життєвий шлях вченого Олександра Івановича 

Бугайова. 

Одним з таких яскравих представників наукової та освітянської ниви був 

Олександр Іванович Бугайов (5.12.1923 – 17.04.2009) – вчитель, методист, учений, 

доктор педагогічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, 

почесний академік НАПН України. За свої більш ніж 50 років плідної діяльності, з 

яких 35 років пропрацював в Інституті педагогіки НАПНУ країни, О. І. Бугайов 

створив понад 220 науково-методичних праць, надрукованих в різних країнах світу, 

серед яких концепції, підручники для загально освітньої школи, посібники з 

методики навчання фізики для студентів вищих педагогічних навчальних закладів. 

Впродовж багатьох десятиліть учений був провідним фахівцем з дидактики фізики 

Під його керівництвом захищені 5 докторських дисертацій та понад 40 

кандидатських з теорії та методики навчання фізики. 
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24 листопада 2023 року з метою вшанування пам'яті та творчості Германа 

Жуковського, видатного українського композитора, відзначення 110-річчя від дня 

його народження було проведено відкриту кураторську годину. 

Разом зі студентами пригадали коротку біографію Германа Жуковського, його 

основні твори та вплив на українську музичну культуру. Проаналізували музичний 

стиль діяча та його внесок в розвиток української класичної музики. 

Продемонстрували фрагменти творів Германа Жуковського та заслухали 

враження та коментарі слухачів. Висвітлили роль Германа Жуковського у створенні 

музики для кіно та театру та обговорили, як творчість впливає на сучасних 

композиторів та музикознавців. 

 
 

21 листопада 2023 року на факультеті економіки, бізнесу та контролю 

відбулася відкрита кураторська година на тему: «Павло Скоропадський (1873-1945), 

державний, політичний і військовий діяч, Гетьман Української держави».  

На відкритій кураторській годині була розкрита історія життя гетьмана Павла 

Скоропадського, який був нащадком старого українського козацько-шляхетського 

роду, збудував блискучу військову кар'єру. Брав участь у Російсько-японській та 

Першій світовій війнах. А під час революційних подій в Україні у 1917 році 

делегати з'їзду Вільного козацтва в Чигирині обрали його своїм отаманом. 

За його правління було налагоджено дієздатну адміністративну систему 

управління, розбудовувалися освіта, наука, державний апарат. 

Йому були чужі соціалістичні ідеї Центральної Ради, першого українського 

парламенту. А після більшовицького перевороту в Петербурзі він погодився з 

першими універсалами нової влади про незалежність України. 

Відкрита кураторська година викликала великий інтерес та отримала схвальні 

відгуки слухачів. 
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МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 

Виховання духовності є одним з найбільш важливих аспектів виховання 

людини в суспільстві, формування його ставлення до навколишнього світу. 

Це спільна діяльність кураторів зі здобувачами, формування стійких 

моральних якостей, почуттів, навичок і звичок поведінки на основі засвоєння 

ідеалів, норм і принципів моралі. Зі студентами проводяться бесіди, щодо поведінки 

у громадських місцях, на вулиці, дотримання правил техніки безпеки. 

Протягом вересня була проведена виховна бесіда про безпеку «Дії у разі 

надзвичайної ситуації або війни». 

Куратори розповіли студентам, що події, які відбуваються зараз у нашій 

країні, яскраво демонструють нам необхідність наявності у цивільного населення 

певних знань про вибухонебезпечні предмети, їх основні види, властивості і 

потенційну небезпеку. Будь-які надзвичайні ситуації, а в першу чергу військового 

характеру, призводять до зменшення рівня захищеності цивільного населення і 

росту рівня загроз їхньому життю і здоров’ю.  

Куратори нагадали студентам, що необхідно пам’ятати, що в умовах 

військової агресії Україна вимушена протидіяти ворожій пропаганді та 

дезінформації. Агресивні дії з боку окупантів мають на меті дестабілізувати наше 

суспільство та дискредитувати керівництво країни, змусити нас сумніватися у своїх 

силах і готовності захищатися. Питання інформаційної безпеки набуває особливого 

значення в умовах кризи, адже ворожі інформаційні атаки стають інтенсивнішими 

саме тоді, коли здатність суспільства чинити опір послаблено. Найкраще підґрунтя 

для ворожих операцій впливу  страх, паніка, дезорієнтація. Тому важливо 

дотримуватися базових правил інформаційної гігієни і бути особливо пильними до 

інформації, яка надходить і яку поширюєте ви самі. 

  
Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

   
Факультет низькотемпературної техніки та інженерної Факультет технології вина та туристичного бізнесу 
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механіки 

старший куратор Басов А.М. 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

 
 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

 
 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

 

 
Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

25 жовтня 2023 року на факультеті Нафти, газу та екології була проведена 

загально-факультетська кураторська година на тему «Протидія булінгу». 

БУЛІНГ  тривалий процес свідомого жорстокого ставлення, агресивної 

поведінки з метою заподіяння шкоди, викликання страху, тривоги, створення 

негативного середовища для людини. 

Куратори груп розказали студентам про адміністративну відповідальність 

проявів булінгу. Звернули увагу на види булінгу та дали рекомендації як діяти 

жертві булінгу. Куратори наголосили, що при любих проявах булінгу студенти 

можуть звернутись до свого куратора.  
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14 жовтня 2023 року у студентів групи ЕК-435 (куратор Мадані М.М.) була 

проведена кураторська година присвячена Міжнародному дню зменшення 

небезпеки стихійних лих. 

Куратор звернула увагу, що мета Дня полягає в підвищенні рівня 

інформованості студентів-екологів щодо заходів зниження ризику життю та 

здоров’ю від стихійних природних явищ. 

Куратор повідомила, що вперше цей день відзначався згідно з резолюцією 

Генеральної Асамблеї ООН 13 жовтня 1999 року. Міжнародна стратегія зі 

зменшення небезпеки стихійних лих переслідує, перш за все, мету доведення до 

відома широкої громадськості важливості завдання запобігання та проведення 

роз’яснювальної роботи серед населення та громад, які найбільш схильні до 

небезпеки стати жертвою стихійних, екологічних та техногенних лих. 

Також Мадані М.М. звернула увагу на те, що кількість постраждалих від 

землетрусів, циклонів, повеней і засух стрімко зростає. У середньому в результаті 

стихійних лих гине 184 людини в день. Через урбанізацію світу число жертв буде 

рости. Мільйони життів можна було б врятувати, якби держави більше робили для 

попередження і скорочення ризиків стихійних лих. 

          
Потоп на Західній Україні                    Горить ліс у Чорнобилі 

    
            Заметіль в Одеській області                               Ожеледиця у Києві 
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На факультеті технології зерна і зернового бізнесу була проведена кураторська 

година присвячена відкриттю пам’ятних дошок студентам ОНТУ, які загинули під 

час російсько-української війни, боронячи нашу Вітчизну. 

 
З метою вшанування пам'яті та висвітлення історії Дня визволення України від 

фашистських загарбників, відзначення героїзму українського народу під час Другої 

світової війни в Одеському національному технологічному університеті на початку 

листопада на всіх факультетах були проведені відповідні кураторські години. 

Куратори академічних груп зробили огляд подій Другої світової війни та 

окупації України фашистськими військами, розповіли про кінцевий визвільний етап 

та День визволення України, висвітлили героїзм українських вояків, партизанів та 

цивільного населення в боротьбі проти окупантів та розповіли про видатних діячів 

та командирів, які відзначилися у цих подіях. 

Хвилиною мовчання вшанували тих, хто віддав своє життя за свободу 

України. Обговорили зі здобувачами вплив подій Дня визволення на формування 

сучасної української національної ідентичності та патріотизму. 

На завершення заходу, студенти ставили запитання та давали коментарі щодо 

історії та сучасного визначення Дня визволення України.  

Завершивши кураторську годину, ми спільно вшанували пам'ять тих, хто 

боровся за свободу та незалежність України в часи великої війни. Наша спільна 

пам'ять про ті події нехай буде вічним світінням, що освітлює шлях у майбутнє. 
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Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Алманова В.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

   
Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

  

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 

Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

 
 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 
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Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Шишлюк В.Р. 

 

Наприкінці листопада було проведено інструктаж здобувачів вищої освіти з 

техніки безпеки перед початком зимових канікул. 

Приурочено до акції «16 днів проти насилля» були проведено низку 

відкритих кураторських годин на факультетах університету: 

Факультетом Інноваційних технології харчування і ресторанно-готельного 

бізнесу було проведено відкриту кураторську годину присвячену Всесвітньому дню 

боротьби зі СНІДом. 
Почали з нагадування про значення Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та 

акцентували увагу на актуальності питання. 

Представили статистичні дані щодо поширення ВІЛ/СНІДу у світі та в 

Україні. Обговорили виклики та проблеми, з якими стикається сучасне суспільство.  

Закликали до посилення профілактичних заходів та освіти про передавання 

інфекції, розглянули ефективні методи запобігання та контролю. Виділили 

важливість психологічної та юридичної підтримки для тих, хто живе із ВІЛ/СНІДом. 

Підкреслили правові гарантії та необхідність їхнього реалізації. Розглянули 

приклади успішних програм та ініціатив в інших країнах. Запропонували 

використання кращих практик для поліпшення ситуації в Україні. 

Завершили кураторську годину дискусією для питань та коментарів. Взяли 

участь у взаємному обміні думками та ідеями. Підкреслили важливість об'єднання 

зусиль для подолання СНІДу та підтримки тих, хто стикається з цією проблемою. 
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Факультетом Нафти, газу та екології була проведена відкрита кураторська 

година, присвячена вшануванню пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі. 

Куратори груп розказали студентам що 6 грудня – день вшанування пам’яті 

студенток, розстріляних у Монреалі. Саме після трагічних подій цього дня, чоловіки 

Канади в 1991 році започаткували Білу Стрічку як символ активізму проти 

насильства над жінками та дітьми. В цей день в 1989 році в передостанній день 

занять перед різдвяними канікулами сталася стрілянина і масове вбивство у 

Політехнічній школі Монреаля. Марк Лепін приніс до Політехнічної школи 

напівавтоматичну гвинтівку з якою мав намір розправитися із студентками і також 

передсмертний лист, в якому звинувачував фемінізм та жінок у своїх життєвих 

негараздах.  

В Україні триває Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 

року підтримується міжнародною спільнотою і проводиться з 25 листопада по 10 

грудня. 6 грудня – день вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі. 

Саме після трагічних подій цього дня, чоловіки Канади в 1991 році започаткували 

Білу Стрічку як символ активізму проти насильства над жінками та дітьми. 
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Факультетом Менеджменту, маркетингу та публічного адміністрування було 

проведено відкриту кураторську годину присвячену Міжнародному дню боротьби з 

насильством щодо жінок, який відзначається 25 листопада. 

Учасники зібралися для розмови про надзвичайно актуальне питання – 

насильство щодо жінок. Підкреслили важливість обговорення цієї проблеми та 

підтримки жертв. 

Куратори ознайомили здобувачів з основними визначеннями та формами 

насильства, що спрямоване на жінок. Розкрили його різні аспекти – фізичний, 

психологічний, сексуальний, економічний. Представили статистичні дані про 

величезний розмір проблеми насильства щодо жінок, а також висвітлили недоліки в 

системі виявлення та реагування на подібні випадки. 

Розглянули позитивні приклади країн, які впроваджують ефективні заходи для 

боротьби з насильством щодо жінок. Презентували міжнародні стандарти та 

конвенції.  

Оглянули законодавчі ініціативи, спрямовані на захист прав жінок, і 

обговорили необхідність покращення законодавства. Висвітлили важливість 

соціальної підтримки та ресурсів для жертв насильства. 

Зазначили, що боротьба з насильством щодо жінок вимагає від усіх нас 

активної участі та освіченості. Визначили роль освіти у формуванні здорових 

стереотипів та відмови від насильства. 

Наприкінці зустрічі, відкрили дискусію для питань та коментарів, вислухали 

думки учасників, обговорили можливі шляхи подолання проблеми. Завершили 

кураторську годину, висловивши спільну підтримку боротьби з насильством щодо 

жінок. 

  

 

Факультетом Комп’ютерної інженерії, програмування та кіберзахисту було 

проведено відкриту кураторську годину присвячену Міжнародному дню волонтера. 

Куратори розглянули історію виникнення волонтерського руху та розповіли 

про традиції, які супроводжують Міжнародний день волонтера. 

Куратори зі здобувачами розглянули історію виникнення волонтерського руху 

та розповіли про традиції, які супроводжують Міжнародний день волонтера. 

Обговорили різноманітні аспекти волонтерської діяльності та вказали на її ключову 

роль у розвитку громад та різних сфер суспільства. 

Розглянули взаємодію волонтерства з особистісним розвитком, підкреслили 

важливість здобуття нових навичок та досвіду. Висловили подяку всім волонтерам 
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за їхні трудові здобутки та підкреслили важливість визнання їхньої роботи в 

суспільстві. 

Підсумували кураторську годину дискусією для обговорення питань, 

пов'язаних з волонтерською діяльністю, та вислухали погляди учасників. Висловили 

підтримку волонтерам та наголосили на важливості продовження цієї важливої 

роботи. 

  

  

  

  

 

Факультетом Технології вина та туристичного бізнесу було проведено 

відкриту кураторську годину присвячену Всесвітньому дню людей з інвалідністю, 

який відзначається 3 грудня. 

Разом з нами живуть люди, фізичні можливості яких обмежені. Це ті, хто з 

певних причин не може повноцінно забезпечувати себе, доглядати за собою. 

Інвалідність може бути вродженою і набутою в результаті травм, інфекцій, тощо. 

Міжнародний день людей із інвалідністю не є святом, а покликаний 

привернути увагу до проблем цих людей, захисту їхніх прав, гідності і 

благополуччя, акцентує увагу суспільства на перевагах, які воно отримує від участі 

людей з інвалідністю у політичному, соціальному, економічному і культурному 
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житті. Цей день є нагадуванням людству про його обов’язок виявляти турботу і 

милосердя до найбільш незахищеної частини суспільства – людей із інвалідністю. 

Україна, як і всі цивілізовані країни з високою культурою людських відносин, 

до таких людей ставиться, як до людей з особливими потребами, які потребують 

додаткової уваги суспільства. Такі люди не називають себе інвалідами, вони не 

вимагають до себе жалю, для них важливе лише елементарне – можливість жити. 

Бути в суспільстві, самореалізуватися, мати доступ до гідної освіти і робочих місць. 

Проведення Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними 

можливостями спрямовано на привернення уваги до проблем цієї категорії 

суспільства, захист їх гідності, прав та благополуччя. Це день підведення підсумків 

зробленого, аналіз фактичного становища людей з особливими потребами в 

суспільстві і визначення планів щодо поліпшення їх життєвого рівня. 

Відзначаючи Міжнародний день інвалідів, прогресивне людство засвідчує 

цим, що громадяни з обмеженими фізичними можливостями потребують особливої 

уваги. Для них мають бути створені такі умови, які дають змогу відчувати себе 

рівними серед рівних. Адже саме ставлення до інвалідів визначає ступінь 

цивілізованості суспільства. Захищаючи гідність таких особливих людей, ми 

захищаємо своє людське обличчя. 

  

  

Факультетом Автоматизації та роботехніки було проведено відкриту 

кураторську годину присвячену Міжнародному дню прав людини. 

Розпочали кураторську годину з короткого вступу, визначивши значення та 

актуальність Міжнародного дня прав людини. 

Розглянули історію створення Всеагентства ООН з прав людини та 

обговорили обов'язки та функції цього органу. Підняли питання про створення та 

затвердження Універсальної декларації прав людини, зазначили її основні принципи 

та значення.  

Обговорили актуальні проблеми в галузі прав людини сьогодення, включаючи 

дискримінацію, насильство та обмеження свобод. Закликали до участі громадськості 



39 

 

та активізму у захисті прав людини, наголосили на важливості громадянського 

суспільства у вирішенні проблем. 

Завершили кураторську годину, підсумували основні висновки та висловили 

надію на подальшу роботу у напрямку захисту прав людини. 

 

 
 

Факультетом Технології зерна і зернового бізнесу було проведено відкриту 

кураторську годину присвячену протидії торгівлі людьми. 

Розпочали кураторську годину із визначення та акцентування на важливості 

проблеми торгівлі людьми, визначили її обсяг та наслідки. 

Присутні розглянули різні форми торгівлі людьми, вказали на ключові ризики 

та методи залучення жертв. Обговорили соціальні, економічні та політичні причини, 

що сприяють поширенню торгівлі людьми, включаючи бідність, безробіття та 

конфлікти.  

Підняли питання правового регулювання та міжнародних інструментів, 

спрямованих на протидію торгівлі людьми. Висвітлили фізичні, психологічні та 

соціальні наслідки для осіб, які потрапляють під вплив торговців людьми.  

Завершили кураторську годину, зазначивши важливість спільних зусиль у 

боротьбі з торгівлею людьми та висловивши впевненість у подальшій праці у цьому 

напрямку. 
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На кураторських годинах обговорюються питання взаємовідносин у групі, між 

студентами та викладачами, у родині. 

Постійним об’єктом уваги кураторів продовжує залишатися санітарно-

гігієнічна та протипожежна перевірка проживання студентів у гуртожитку. Про 

наслідки порушення правил проживання в гуртожитку (шум, куріння, розпивання 

алкогольних напоїв, використання побутової техніки без дотримання правил 

пожежної безпеки) всі студенти попереджені. 

Ведуться електронні журнали кураторів. 

Контроль роботи кураторів здійснюється шляхом звітності на засіданнях 

кафедр, на засіданнях Вчених рад факультетів, на засіданнях постійно діючої комісії 

Вченої ради ОНТУ з виховної роботи, соціальних питань, оздоровлення і спорту, 

перевірки журналів кураторів, бесідами зі студентами та рейтинговою оцінкою. 

Всі фотозвіти про проведені заходи своєчасно розташовувалися на сайті 

факультетів, сайті ОНТУ та на сторінках Фейсбуку.  

 

Старший куратор ОНТУ, Вікторія МІЛЬЧЕВА 

 
 


